23.03.2007

0.1 147. Hausaufgabe
0.1.1 Stochastik-Buch Seite 340, Aufgabe 7
Bei der Entscheidung tiber die Qualitat der Widerstande von Bei-
spiel 15.1 soll hochstens mit 5 % Wahrscheinlichkeit eine Schachtel
mit Widerstanden 1. Wahl irrttimlich ftir 2. Wahl gehalten werden,
wobei 130 Wiederstande tberpriift werden.
a) Bestimmen Sie die Entscheidungsregel.

H, (1. Wahl): p=0,1; AnH, ={0,1,...,k};

Hy (2. Wahl): p=0,3; AnHy=Wz\H ={k+1,k+2,...,130};

!
1= PRX < k)~ 1 - o(Aa?) <5%; «
o(t) > 95%; <
_ k—130-0,1+1/2 .

t = eotos = L% &

k> 18,1, —

AnH, ={0,1,2,...,19};
b) Berechnen Sie auch die zweite Fehlerwahrscheinlichkeit.

PEO(X < 19) m o (585502 ) ~ 6(=3,73) = 1 - 6(3,73) ~ 0,01 %;
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~drum vergammelt ihr nur®
wviele Schuler erschrecken ja, wenn Unterricht stattfindet”

~sehr gut, hast dich noch verbessert. . . sonst hatt” ich wieder »1000
Punkte< gesagt”

,blo3 das schlimme ist, danach [nach dem Unfall] steht er [der
Baum)] ja nicht mehr, und dann stimmt’s doch nicht mehr*
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